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Pakkeindhold Komponentliste Forberedelse Sikkerhedsoplysninger

Du skal bruge: 
• En smartphone eller tablet med Bluetooth 4.2 eller nyere.
• Den seneste version af vores app, der kan downloades via Apple 
   App Store eller Google Play Butik.
• En SwitchBot konto, du kan registrere dig via vores app eller 
   logge ind på din konto direkte, hvis du allerede har en.

• Hold dette produkt væk fra varme og fugtighed, og sørg for, at 
  det ikke kommer i kontakt med ild eller vand.
• Betjen ikke dette produkt med våde hænder.
• Dette produkt er et præcisionsbaseret elektronisk produkt, undgå 
  venligst fysisk beskadigelse.
• Forsøg ikke at adskille, reparere eller modificere produktet.
• Brug ikke produktet på steder, hvor trådløse enheder ikke er tilladt. 

Placeringsråd
• Som vist ovenfor, sørg for, at dit apparat, der skal styres, er inden 
  for Hub 2's infrarøde rækkevidde.
• Da det infrarøde signal kan blokeres af vægge og andre fysiske 
  objekter, skal du sikre dig, at der ikke er forhindringer mellem 
  Hub 2 og dit apparat.
• Sørg for, at dit apparat fungerer korrekt og er i en passende vinkel 
  i forhold til din Hub 2.
• For bedre internetforbindelsesstyrke, placer venligst Hub 2 nær 
  din router.

Installation

Infrarød Udsendelsesrækkevidde
Testemne: SwitchBot LED-strip lys

Åbn vores app og log ind på din konto. Tryk på "+" placeret i 
øverste højre hjørne af hjemmesiden, vælg "Tilføj enhed", find 
Hub 2-ikonet og vælg det. Følg derefter instruktionerne for at 
tilføje din enhed.

Brugervejledning
Hub 2

Tilføj din Hub 2 til vores app

Udfold stativet på bagsiden af din Hub 2 og placer den på en 

Mulighed 1: Placer din Hub 2 på en vandret overflade

Trin 1: Sæt klæbebåndet på bagsiden af din Hub 2.

Mulighed 2: Fastgør din Hub til en væg med klæbebånd

Hub 2 × 1 5 V 2 A Strømadapter × 1

Kabel med temperatur- og
fugtighedssensor × 1

Brugervejledning × 1Efter-salgskort × 13M klæbebånd til
Hub 2 × 1

Temperaturaflæsning

Fugtighedsaflæsning

Indikatorlys

Trykknap (Par/reset Hub 2, 
aktiver Scener)

Summer

Infrarød modtager 2

Infrarød modtager 1

Sideinfrarød Emitter

Hovedinfrarød emitter
Lyssensor

Type-C Port

Sammenklappelig Stander

iOS 11.0+ Android OS 5.0+Temperatur- og fugtighedssensor

Infrarød Modtagelsesrækkevidde
Testemne: SwitchBot Loftlys og dets fjernbetjening

Forholdsregler

• Brug kun en 5 V 2 A strømadapter til at tilslutte din Hub 2. Andre typer 
  adaptere kan beskadige eller påvirke normal funktion.
• Brug ikke adaptere, der ikke har sikkerhedscertificeringer.

Trin 2: Find en passende position og fastgør din Hub 2 der.

Find en passende position og test, om din Hub 2 fungerer godt 
med dit apparat i denne position. Hvis alt fungerer godt, rengør 
overfladen og fastgør din Hub 2 der. Tryk derefter på den i cirka 
30 sekunder for at sikre, at den er sikkert fastgjort. Klæbebåndet 
kan hæfte bedre på glatte dørflader, glas og keramiske fliser.

Fjernelse af Hub 2

Bemærk: Undgå at tage fat i og trække din Hub 2 direkte ud fra væggen, 
da dette kan forårsage skade på den eller på din vægoverflade.
Hold din Hub 2, drej den med uret eller mod uret, og øg gradvist 
kraften, indtil den løsner sig fra væggen.

Beskrivelse af Enhedsstatus

Tilføjelse af enhed

Enhedsstatus Beskrivelse

Indikatorlyset blinker hurtigt. I parringstilstand.

Indikatorlyset blinker langsomt. Tilslutter til internettet.

Indikatorlyset forbliver tændt. Fungerer normalt.

Indikatorlyset blinker én gang.
Fjernkontrol tilføjet, eller din 
SwitchBot Bluetooth-enhed 
er betjent via appen én gang. www.switch-bot.com
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vandret overflade som f.eks. et bord eller en hylde. Træk kablet 
lige igennem hullet på stativet, så kablet ikke påvirker din Hub 2's 
stabile placering.

• Temperatur- og fugtighedssensoren sidder på det kabel, vi leverer. Hvis 
  du bruger et normalt kabel til at tilslutte din Hub 2, vil den ikke vise 
  temperatur- og fugtighedsaflæsninger på sin skærm.
• Stræk ikke Hub 2's stander for kraftigt ud, da standeren kan gå i stykker.
• Brug kun et Type-C kabel til at forbinde din Hub 2 til en strømforsyning.
• Undgå at strække eller trække i kablet, da dette kan påvirke temperatur- 
  og fugtighedssensorens dataoverførsel.
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3M klæbebånd til temperatur-
og fugtighedssensor  × 1 Bradico.com



Fejlfinding

Hvis du har svært ved at konfigurere Wi-Fi til din Hub 2, bedes du 
scanne QR-koden nedenfor for løsninger.
https://support.switch-bot.com/hc/en-us/articles/8071641642135 

Nulstilling af Fabriksindstillinger

Hold og rør de to touch-knapper, der er placeret på enheden. Efter 2 
sekunder vil indikatorlyset begynde at blinke og derefter slukke efter 
yderligere 13 sekunder. Slip nu knapperne, indikatorlyset vil lyse op 
og derefter slukke. Din Hub 2 er nu nulstillet til fabriksindstillingerne.

Firmware Opgraderinger

For at forbedre brugeroplevelsen vil vi regelmæssigt frigive 
firmwareopdateringer for at introducere nye funktioner og løse 
eventuelle softwarefejl, der kan opstå under brugen. Når en ny 
firmwareversion er tilgængelig, vil vi sende en opgraderingsmeddelelse 
til din konto via vores app. Når du opgraderer, skal du sørge for, at dit 
produkt er tændt, og at din smartphone er inden for rækkevidde for at 
forhindre interferens.

Opsætning af Matter

Scan venligst QR-koden nedenfor for en vejledning til opsætning af Matter.
For iOS-brugere:
https://support.switch-bot.com/hc/en-us/articles/12623119544087-How-
to-Use-Matter-with-SwitchBot-Hub-2-iOS-

For Android-brugere:
https://support.switch-bot.com/hc/en-us/articles/13223951356823-How-
to-Use-Matter-with-SwitchBot-Hub-2-Android-

Skift af Temperatursenhed

1. Åbn vores app, gå til Profil > Præferencer > Temperatursenhed, og 
    vælg den enhed, du foretrækker.
2. Gå tilbage til hjemmesiden, tryk på Hub 2-enheds-kortet og tryk på 
    Synkroniser på banneret.

Garanti

Vi garanterer over for den oprindelige ejer af produktet, at 
produktet vil være fri for fejl i materialer og håndværk. Bemærk 
venligst, at denne begrænsede garanti ikke dækker:

Produkter indsendt efter den oprindelige begrænsede garantiperiode.
Produkter, hvor der er forsøgt reparationer eller ændringer.
Produkter udsat for fald, ekstreme temperaturer, vand eller andre 
driftsforhold uden for produktspecifikationerne.
Skader forårsaget af naturkatastrofer (herunder, men ikke 
begrænset til, lynnedslag, oversvømmelse, tornado, jordskælv eller 
orkan osv.).
Skader forårsaget af misbrug, misbrug, forsømmelse eller hændelse 
(f.eks. brand).
Andre skader, der ikke kan tilskrives fejl i fremstillingen af 
produktmaterialer.
Produkter købt fra uautoriserede forhandlere.
Forbrugsmaterialer (herunder, men ikke begrænset til batterier).
Naturligt slid på produktet.

IC Advarsel

CE/UKCA Advarsel

Kontakt & Support

Opsætning og Fejlfinding: support.switch-bot.com
Support Email: support@switch-bot.com

Feedback: Hvis du har nogen bekymringer eller problemer ved 
brugen af vores produkter, bedes du sende feedback via vores app 
gennem Profil > Hjælp & Feedback siden.

SpecifikationerOpgradering af Firmware

Enhedsstatus Beskrivelse

Indikatorlyset begynder at 
blinke langsomt, og andre lys 
på displayet slukker.

Opgradere firmware.

Displayet lyser op, og 
indikatorlyset blinker langsomt.

Firmware opgraderet 
succesfuldt.

Både displayet og 
indikatorlyset forbliver tændt. Tilsluttet internettet.

Enhedsstatus Beskrivelse

Indikatorlyset lyser i 2 
sekunder og slukker derefter. Klar til at lære fjernkontrol

Indikatorlyset blinker to 
gange, efter du har trykket 
på din fjernbetjening.

Fjernkontrol er lært succesfuldt.

Indikatorlyset blinker én 
gang efter 10 sekunder.

Læring timeout. Mislykkedes at 
lære fjernkontrol.

Lærering af fjernkontrol

Temperatur- og fugtighedsalarmer

Enhedsstatus
Summeren bipper kontinuerligt. 
Temperatur- og fugtighedsmålinger samt 
knaplygter blinker konstant.

Beskrivelse Temperatur- eller fugtighedsmåling når sin 
indstillede værdi.

Hvad skal 
man gøre

Tryk på en hvilken som helst knap på din 
Hub 2 for at ophæve alarmen, eller vent 30 
sekunder på, at alarmen slukker af sig selv.

Besøg venligst support switch-bot.com for detaljeret information.

Hvis du har problemer med at tilføje fjernbetjeninger til din Hub 2, 
bedes du scanne QR-koden nedenfor for løsninger.
https://support.switch-bot.com/hc/en-us/articles/8069379964695

Hvis din Hub 2 viser fejlagtige temperatur- eller 
fugtighedsaflæsninger, bedes du scanne QR-koden nedenfor for
løsninger.
https://support.switch-bot.com/hc/en-us/articles/9747052703895 Hub 2 

Farve: Hvid
Materiale: ABS
Størrelse: 80 × 70 × 23 mm (3,1 × 2,8 × 0,9 tommer)
Vægt: 63 g (2,2 oz.)
Strøm: 5 V   2 A
Driftstemperatur: -20 °C til 40 °C (-4 °F til 104 °F)
Driftsfugtighed: 0 % til 90 % RF
Netværksforbindelse: 802.11 b/g/n, 2.4 GHz Wi-Fi, Bluetooth 
Low Energy
Systemkrav: iOS 11.0+, Android OS 5.0+
Temperatur- og Fugtighedssensor
Opløsning: 0,1 ℃ / 0,1 ℉, 1 % RF
Temperaturområde: -20 ℃ til 80 ℃ (-4 ℉ til 176 ℉)
Fugtighedsområde: 0 til 99 % RF
Temperaturnøjagtighed:
-20 ℃ til 0 ℃ (-4 °F til 32 °F) [±0,4 ℃ / 0,7 ℉]
0 °C til 65 °C (32 °F til 149 °F) [±0,2 °C / 0,4 °F]
65 °C til 80 °C (149 °F til 176 °F) [±0,3 °C / 0,5 °F]
(Temperaturenheden kan ændres i appen.)
Fugtighedsnøjagtighed:
0 til 10 % RF (±3 % RF)
10 % til 90 % RF (±2 % RF)
90 % til 99 % RF (±3 % RF)

For at overholde kravene til RF-eksponering skal der opretholdes en 
minimumsafstand på 20 cm mellem brugerens krop og enheden, inklusive 
antennen. Brug kun den medfølgende eller en godkendt antenne. Denne 
enhed overholder de væsentlige krav og andre relevante bestemmelser i 
direktiv 2014/53/EU. Alle væsentlige radiotest er blevet udført.

CE DOC
Herved erklærer Woan Technology (Shenzhen) Co., Ltd., at radioudstyrets 
type W3202100 overholder direktiv 2014/53/EU. Den fulde tekst til EU's 
overensstemmelseserklæring er tilgængelig på følgende internetadresse: 
support.switch-bot.com

UKCA DOC
Herved erklærer Woan Technology (Shenzhen) Co., Ltd., at radioudstyrets 
type W3202100 overholder UK Radio Equipment Regulations (SI 

FCC Advarsel

Dette udstyr overholder Del 15 af FCC-reglerne. Driften er underlagt de 
følgende to betingelser:
(1) Dette udstyr må ikke forårsage skadelig interferens.
(2) Dette udstyr skal acceptere enhver modtaget interferens, herunder 
interferens, der kan forårsage uønsket drift.

BEMÆRK: Dette udstyr er testet og fundet i overensstemmelse med 
grænserne for en digital enhed i klasse B, i henhold til del 15 af 
FCC-reglerne. Disse grænser er designet til at give rimelig beskyttelse mod 
skadelig interferens i en boliginstallation.
Dette udstyr genererer, bruger og kan udsende radiobølgeenergi, og hvis 
det ikke installeres og bruges i overensstemmelse med instruktionerne,

2017/1206). Den fulde tekst til UK's overensstemmelseserklæring er 
tilgængelig på følgende internetadresse: support.switch-bot.com

Dette produkt kan bruges i EU-medlemsstater og Storbritannien.

Producent: Woan Technology (Shenzhen) Co., Ltd.
Adresse: Room 1101, Qiancheng Commercial Center, No. 5 Haicheng Road, 
Mabu Community, Xixiang Subdistrict, Bao'an District, Shenzhen, 
Guangdong, P.R.China, 518100

Driftsfrekvens (Maksimal effekt)
Wi-Fi: 2412 MHz til 2472 MHz (19.8 dBm)
BLE: 2402 MHz til 2480 MHz (2.0 dBm)
Driftstemperatur: -20 °C til 40 °C

kan det forårsage skadelig interferens for radiokommunikation. Der er dog 
ingen garanti for, at interferens ikke vil forekomme i en bestemt 
installation. Hvis dette udstyr forårsager skadelig interferens for radio- eller 
tv-modtagelse, hvilket kan bestemmes ved at slukke og tænde udstyret, 
opfordres brugeren til at forsøge at rette op på interferensen ved en eller 
flere af følgende foranstaltninger:

Orienter eller flyt modtageantennen.
Øg afstanden mellem udstyret og modtageren.
Tilslut udstyret til et stikkontakt på en kreds, der er forskellig fra den, 
modtageren er tilsluttet.
Kontakt forhandleren eller en erfaren radio/TV-tekniker for hjælp.
BEMÆRK: Producenten er ikke ansvarlig for radiointerferens eller 
tv-interferens forårsaget af uautoriserede ændringer af dette udstyr. 
Sådanne ændringer kan annullere brugerens ret til at betjene udstyret.
Dette udstyr overholder FCC's strålingsgrænser fastsat for et ukontrolleret 
miljø. Dette udstyr bør installeres og betjenes med en minimumsafstand på 
20 cm mellem radiatoren og din krop.

Dette apparat indeholder licensfrie sendere/modtagere, der overholder 
Innovation, Science and Economic Development Canadas licensfrie RSS 
(Regler for Radioudstyr). Driften er underlagt følgende to betingelser:
(1) Dette apparat må ikke forårsage interferens.
(2) Dette apparat skal acceptere enhver interferens, herunder interferens, 
der kan forårsage uønsket drift af apparatet. 
 IC Radiation Exposure Statement
Dette udstyr overholder grænserne for eksponering for IC-stråling, som er 
defineret for en ubekontrolleret miljø.

NCC Advarsel

Erhvervet lav-effekt radiofrekvensudstyr, der er godkendt til brug, må ikke 
ændres i frekvens, øges i effekt eller ændres i forhold til den oprindelige 
design og funktion uden tilladelse fra de relevante myndigheder, selskaber 
eller brugere.
Brugen af lav-effekt radiofrekvensudstyr må ikke påvirke flysikkerheden 
eller forstyrre lovlig kommunikation. Hvis der opdages forstyrrelser, skal 
udstyret straks stoppes, og forbedringer skal foretages for at eliminere 
forstyrrelser, inden udstyret kan fortsætte med at blive brugt.
Lovlig kommunikation i denne sammenhæng refererer til trådløs 
kommunikation, der er i overensstemmelse med telekommunikationslov-
givningen.
Lav-effekt radiofrekvensudstyr skal være i stand til at tolerere forstyrrelser 
fra lovlig kommunikation eller elektromagnetiske apparater til industrielle, 
videnskabelige og medicinske formål.Bradico.com



Förpackningens innehåll Komponentförteckning Förberedelse Säkerhetsinformation

Du behöver: 
• En smartphone eller surfplatta med Bluetooth 4.2 eller senare.
• Den senaste versionen av vår app, som kan laddas ner via Apple 
  App Store eller Google Play Butik.
• Ett SwitchBot konto, du kan registrera dig via vår app eller logga 
  in direkt på ditt konto om du redan har ett.

• Håll denna produkt borta från värme och fuktighet och se till att 
  den inte kommer i kontakt med eld eller vatten.
• Hantera inte denna produkt med våta händer.
• Denna produkt är en precisionsbaserad elektronisk produkt, 
  undvik fysisk skada.
• Försök inte att demontera, reparera eller modifiera produkten.
• Använd inte produkten där trådlösa enheter inte är tillåtna.

Placeringstips
• Se till att ditt apparat som ska styras är inom Hub 2:s infraröda 
  räckvidd, som visas ovan.
• Eftersom det infraröda signalen kan blockeras av väggar och 
  andra fysiska objekt, se till att det inte finns några hinder mellan 
  Hub 2 och ditt apparat.
• Kontrollera att ditt apparat fungerar bra och är i en lämplig vinkel 
  i förhållande till din Hub 2.
• För bättre internetanslutningsstyrka, placera Hub 2 nära din router.

Installation

Infraröd Sändningsräckvidd
Testobjekt: SwitchBot LED-remsljus

Öppna vår app och logga in på ditt konto. Tryck på "+" som finns i 
det övre högra hörnet på startsidan, välj "Lägg till enhet", hitta 
Hub 2-ikonen och välj den. Följ sedan instruktionerna för att lägga 
till din enhet.

Användarmanual
Hub 2

Lägg till din Hub 2 i vår app

Veckla ut stödet på baksidan av din Hub 2 och placera den på en 
horisontell yta som ett bord eller en hylla. Dra kabeln rakt genom 

Alternativ 1: Placera din Hub 2 på en horisontell yta

Steg 1: Fäst klisterbandet på baksidan av din Hub 2.

Alternativ 2: Fäst din Hub på en vägg med klisterband

Hub 2 × 1 5 V 2 A Nätadapter × 1

Kabel med temperatur- och
fuktighetssensor × 1

Användarmanual × 1Efterförsäljningskort × 13M klisterband för
Hub 2 × 1

Temperaturavläsning

Fuktighetsavläsning

Indikatorlampa

Tryckknappar (Para/återställ
Hub 2, utlös Scener)

Summer

Infraröd mottagare 2

Infraröd mottagare 1

Sido infraröd Sändare

Huvudinfraröd sändare
Ljussensor

Type-C Port

Hopfällbart Ställ

iOS 11.0+ Android OS 5.0+Temperatur- och fuktighetssensor

Infraröd Mottagningsräckvidd
Testobjekt: SwitchBot Taklampa och dess fjärrkontroll

Försiktighetsåtgärder

• Använd endast en 5 V 2 A strömadapter för att ansluta din Hub 2. 
  Andra typer av adaptrar kan skada eller påverka normal funktion.
• Använd inte adaptrar som saknar säkerhetscertifieringar.
• Temperatur- och fuktighetssensorn finns på kabeln som vi tillhandahåller. 
  Om du använder en vanlig kabel för att ansluta din Hub 2, kommer den 
  inte att visa temperatur- och fuktighetsavläsningar på sin skärm.

Steg 2: Hitta en lämplig plats och fäst din Hub 2 där.

Hitta en lämplig plats och testa om din Hub 2 fungerar bra med din 
apparat i den här positionen. Om allt fungerar bra, rengör ytan och 
fäst din Hub 2 där. Tryck sedan på den i cirka 30 sekunder för att 
säkerställa att den är ordentligt fastsatt. Klisterbandet kan fästa 
bättre på släta dörrytor, glas och keramiska plattor.

Borttagning av Hub 2

Observera: Undvik att greppa och dra din Hub 2 direkt från väggen, detta 
kan orsaka skador på den eller på din väggyta.
Håll din Hub 2, vrid den medsols eller motsols och öka gradvis 
kraften tills den lossnar från väggen.

Beskrivning av Enhetsstatus

Lägga till enhet

Enhetsstatus Beskrivning

Indikatorlampan blinkar snabbt. I parningsläge.

Indikatorlampan blinkar långsamt. Ansluter till internet.

Indikatorlampan lyser stadigt. Fungerar normalt.

Indikatorlampan blinkar en gång.
Fjärrkontroll tillagd eller 
din SwitchBot Bluetooth-
enhet har använts via 
appen en gång.

www.switch-bot.com
V1.0-2403

hålet på stödet så att kabeln inte påverkar din Hub 2:s stabila 
placering.

• Sträck inte ut Hub 2:s stativ med för mycket kraft, då kan stativet brytas.
• Använd endast en Type-C-kabel för att ansluta din Hub 2 till en strömkälla.
• Undvik att sträcka eller dra i kabeln, detta kan påverka temperatur- och 
  fuktighetssensorns datatransmission.

30m
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22m24m26m28m
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3M klisterband för temperatur- 
och fuktighetssensor × 1 Bradico.com



Felsökning

Om du har svårigheter med att konfigurera Wi-Fi för din Hub 2, 
vänligen skanna QR-koden nedan för lösningar.
https://support.switch-bot.com/hc/en-us/articles/8071641642135 

Återställning till Fabriksinställningar

Tryck och håll ner de två touch-knapparna som finns på enheten. Efter 
2 sekunder börjar indikatorlampan blinka och släcks sedan efter 
ytterligare 13 sekunder. Släpp nu knapparna, indikatorlampan tänds 
och släcks sedan. Din Hub 2 har nu återställts till fabriksinställningarna.

Firmware Uppgraderingar

För att förbättra användarupplevelsen kommer vi regelbundet att 
släppa firmware-uppdateringar för att introducera nya funktioner och 
lösa eventuella mjukvarufel som kan uppstå under användningen. När 
en ny firmwareversion är tillgänglig kommer vi att skicka en 
uppgraderingsnotifikation till ditt konto via vår app. När du 
uppgraderar, se till att din produkt är påslagen och att din smartphone 
är inom räckhåll för att förhindra störningar.

Konfigurering av Matter

Vänligen skanna QR-koden nedan för en guide till inställningen av Matter.
För iOS-användare:
https://support.switch-bot.com/hc/en-us/articles/12623119544087-How-
to-Use-Matter-with-SwitchBot-Hub-2-iOS-

För Android-användare:
https://support.switch-bot.com/hc/en-us/articles/13223951356823-How-
to-Use-Matter-with-SwitchBot-Hub-2-Android-

Ändra Temperatur-enhet

1. Öppna vår app, gå till Profil > Inställningar > Temperatur-enhet och 
    välj den enhet du föredrar.
2. Gå tillbaka till startsidan, tryck på Hub 2-enhetens kort och tryck på 
    Synkronisera på banderollen.

Garanti

Vi garanterar för den ursprungliga ägaren av produkten att 
produkten kommer att vara fri från defekter i material och 
utförande. Observera att denna begränsade garanti inte täcker:

Produkter som inlämnats efter den ursprungliga begränsade 
garantiperioden.
Produkter på vilka reparationer eller modifieringar har försökts.
Produkter utsatta för fall, extrema temperaturer, vatten eller 
andra driftsförhållanden utanför produktspecifikationerna.
Skador på grund av naturkatastrofer (inklusive men inte begränsat 
till åska, översvämning, tornado, jordbävning eller orkan, etc.).
Skador på grund av felanvändning, missbruk, försummelse eller 
olycka (t.ex. brand).
Annan skada som inte kan tillskrivas defekter i tillverkningen av 
produktmaterial.
Produkter köpta från obehöriga återförsäljare.
Förbrukningsdelar (inklusive men inte begränsat till batterier).
Naturligt slitage på produkten.

IC Varning

CE/UKCA Varning

Kontakt & Support

Inställning och Felsökning: support.switch-bot.com

Support E-post: support@switch-bot.com

Feedback: Om du har några bekymmer eller problem när du 
använder våra produkter, vänligen skicka feedback via vår app 
genom Profil > Hjälp & Feedback sidan.

SpecifikationerUppgradering av firmware

Enhetsstatus Beskrivning

Indikatorlampan börjar blinka 
långsamt och andra lampor på 
displayen slocknar.

Uppgraderar firmware.

Displayen lyser upp och 
indikatorlampan blinkar långsamt.

Firmware uppgraderades 
framgångsrikt.

Displayen och indikatorlampan 
lyser båda stadigt. Ansluten till internet.

Enhetsstatus Beskrivning

Indikatorlampan lyser i 2 
sekunder och slocknar sedan. Klar för att lära sig fjärrkontroll.

Indikatorlampan blinkar två 
gånger efter att du tryckt på 
din fjärrkontroll.

Fjärrkontrollen lärdes in
framgångsrikt.

Indikatorlampan blinkar en 
gång efter 10 sekunder.

Inlärningstiden överstegs. 
Misslyckades med att lära in 
fjärrkontrollen.

Lär sig fjärrkontroll

Temperatur- och fuktighetslarm

Enhetsstatus
Summeraren piper kontinuerligt. 
Temperatur- och fuktighetsavläsningar 
samt knappljus blinkar konstant.

Beskrivning Temperatur- eller fuktighetsavläsningen 
når sitt inställda värde.

Vad man ska 
göra

Tryck på valfri knapp på din Hub 2 för att 
avbryta larmet eller vänta i 30 sekunder 
för att larmet ska stängas av automatiskt.

Vänligen besök support switch-bot.com för detaljerad information.

Om du har svårigheter med att lägga till fjärrkontroller till din Hub 2, 
vänligen skanna QR-koden nedan för lösningar.
https://support.switch-bot.com/hc/en-us/articles/8069379964695

Om din Hub 2 visar felaktiga temperatur- eller 
fuktighetsavläsningar, vänligen skanna QR-koden nedan för 
lösningar.
https://support.switch-bot.com/hc/en-us/articles/9747052703895 Hub 2 

Färg: Vit
Material: ABS
Storlek: 80 × 70 × 23 mm (3,1 × 2,8 × 0,9 tum)
Vikt: 63 g (2,2 oz.)
Strömförsörjning: 5 V    2 A
Driftstemperatur: -20 °C till 40 °C (-4 °F till 104 °F)
Driftsfuktighet: 0 % till 90 % RF
Nätverksanslutning: 
802.11 b/g/n, 2.4 GHz Wi-Fi, Bluetooth Low Energy
Systemkrav: iOS 11.0+, Android OS 5.0+
Temperatur- och Luftfuktighetssensor
Upplösning: 0,1 ℃ / 0,1 ℉, 1 % RF
Temperaturområde: -20 ℃ till 80 ℃ (-4 ℉ till 176 ℉)
Luftfuktighetsområde: 0 till 99 % RF
Temperaturnoggrannhet:
-20 ℃ till 0 ℃ (-4 °F till 32 °F) [±0,4 ℃ / 0,7 ℉]
0 °C till 65 °C (32 °F till 149 °F) [±0,2 °C / 0,4 °F]
65 °C till 80 °C (149 °F till 176 °F) [±0,3 °C / 0,5 °F]
(Temperaturenheten kan ändras i appen.)
Luftfuktighetsnoggrannhet:
0 till 10 % RF (±3 % RF)
10 % till 90 % RF (±2 % RF)
90 % till 99 % RF (±3 % RF)

För att följa RF-exponeringskraven måste ett minsta avstånd på 20 cm 
upprätthållas mellan användarens kropp och enheten, inklusive antennen. 
Använd endast den medföljande eller en godkänd antenn. Denna enhet är i 
överensstämmelse med de väsentliga kraven och andra relevanta 
bestämmelser i direktiv 2014/53/EU. Alla väsentliga radiotest har 
genomförts.

CE DOC
Härmed förklarar Woan Technology (Shenzhen) Co., Ltd. att radioutrust-
ningstypen W3202100 är i överensstämmelse med direktiv 2014/53/EU. 
Den fullständiga texten till EU:s överensstämmelsesförklaring finns 
tillgänglig på följande internetadress: support.switch-bot.com

UKCA DOC
Härmed förklarar Woan Technology (Shenzhen) Co., Ltd. att radioutrust 
ningstypen W3202100 är i överensstämmelse med UK Radio Equipment 

FCC Varning

Denna enhet överensstämmer med Del 15 av FCC-reglerna. Driften är 
föremål för följande två villkor:
(1) Denna enhet får inte orsaka skadlig interferens.
(2) Denna enhet måste acceptera all mottagen interferens, inklusive 
interferens som kan orsaka oönskad drift.

OBS: Denna utrustning har testats och uppfyller gränserna för en digital 
enhet av klass B, enligt del 15 av FCC-reglerna. Dessa gränser är avsedda 
att ge rimligt skydd mot skadlig interferens i en bostadsinstallation.
Denna utrustning genererar, använder och kan avge radiofrekvensenergi 
och, om den inte installeras och används enligt instruktionerna, kan orsaka 
skadlig interferens för radiokommunikation. Det finns dock ingen garanti 

Regulations (SI 2017/1206). Den fullständiga texten till Storbritanniens 
överensstämmelsesförklaring finns tillgänglig på följande internetadress: 
support.switch-bot.com

Denna produkt kan användas i EU-medlemsstater och Storbritannien.

Tillverkare: Woan Technology (Shenzhen) Co., Ltd.
Adress: Room 1101, Qiancheng Commercial Center, No. 5 Haicheng Road, 
Mabu Community, Xixiang Subdistrict, Bao'an District, Shenzhen, 
Guangdong, P.R.China, 518100

Driftsfrekvens (Maximal effekt)
Wi-Fi: 2412 MHz till 2472 MHz (19.8 dBm)
BLE: 2402 MHz till 2480 MHz (2.0 dBm)
Driftstemperatur: -20 °C till 40 °C

för att interferens inte inträffar i en viss installation. Om denna utrustning 
orsakar skadlig interferens till radio- eller tv-mottagning, vilket kan 
fastställas genom att stänga av och sätta på utrustningen, uppmanas 
användaren att försöka korrigera interferensen med en eller flera av 
följande åtgärder:

Omorientera eller flytta mottagningsantennen.
Öka avståndet mellan utrustningen och mottagaren.
Anslut utrustningen till ett uttag på en krets som skiljer sig från den som 
mottagaren är ansluten till.
Rådfråga återförsäljaren eller en erfaren radio/TV-tekniker för hjälp.
OBS: Tillverkaren är inte ansvarig för radio- eller TV-interferens orsakad av 
obehöriga ändringar av denna utrustning. Sådana ändringar kan upphäva 
användarens rätt att använda utrustningen.
Denna utrustning överensstämmer med FCC:s strålningsexponeringsgräns-
er för en okontrollerad miljö. Denna utrustning bör installeras och 
användas med ett minimiavstånd på 20 cm mellan radiatoren och din 
kropp.

Den här enheten innehåller licensbefriade sändare/mottagare som följer 
Innovation, Science and Economic Development Canadas licensbefriade 
RSS (Regler för Radioutrustning). Driften är föremål för följande två villkor:
(1) Den här enheten får inte orsaka störningar.
(2) Den här enheten måste acceptera all interferens, inklusive interferens 
som kan orsaka oönskad drift av enheten.
 IC Radiation Exposure Statement
Denna utrustning överensstämmer med gränsvärdena för exponering för 
IC-strålning som definieras för en oreglerad miljö.

NCC Varning

Förvärvad lågeffektradiofrekvensutrustning, som är godkänd för 
användning, får inte ändras i frekvens, ökas i effekt eller ändras från den 
ursprungliga designen och funktionen utan tillstånd från relevanta 
myndigheter, företag eller användare.
Användningen av lågeffektradiofrekvensutrustning får inte påverka 
flygsäkerheten eller störa laglig kommunikation. Om störningar upptäcks 
måste utrustningen omedelbart stängas av, och förbättringar måste göras 
för att eliminera störningar innan utrustningen kan fortsätta användas.
Laglig kommunikation i detta sammanhang avser trådlös kommunikation 
som är i enlighet med telekommunikationslagstiftningen.
Lågeffektradiofrekvensutrustning måste kunna tolerera störningar från 
laglig kommunikation eller elektromagnetiska apparater för industriella, 
vetenskapliga och medicinska ändamål.Bradico.com



Verpackungsinhalt Komponentenliste Vorbereitung Sicherheitsinformation

Was Sie brauchen: 
• Ein Smartphone oder Tablet mit Bluetooth 4.2 oder höher.
• Die neueste Version unserer App, erhältlich im Apple App Store 
  oder Google Play Store.
• Ein SwitchBot-Konto, Sie können sich über unsere App registrieren 
  oder sich direkt bei Ihrem Konto anmelden, wenn Sie bereits 
  eines haben.

• Halten Sie dieses Produkt von Hitze und Feuchtigkeit fern und 
  stellen Sie sicher, dass es nicht mit Feuer oder Wasser in 
  Berührung kommt. 
• Bedienen Sie das Gerät nicht mit nassen Händen.
• Dieses Produkt ist ein präzisionsbasiertes elektronisches Produkt, 
  bitte vermeiden Sie physische Schäden. 
• Versuchen Sie nicht, das Produkt zu zerlegen, zu reparieren oder 
  zu modifizieren. 
• Verwenden Sie das Produkt nicht an Orten, an denen drahtlose 
  Geräte nicht erlaubt sind. 

Installation

Infrarot-Emissionsbereich
Testobjekt: SwitchBot LED Strip Light

Öffnen Sie die SwitchBot App und melden Sie sich mit Ihrem Konto 
an. Tippen Sie auf der Startseite auf das „+“ Symbol um den Hub 2 
Hinzuzufügen. Wählen Sie anschließend den Hub 2 aus der Liste 
aus und folgen Sie den Anweisungen auf dem Bildschirm.

Benutzerhandbuch
Hub 2

Fügen Sie Hub 2 in der SwitchBot-App hinzu

Platzierungstipps
• Stellen Sie, wie oben gezeigt, sicher, dass sich Ihr zu steuerndes 
  Gerät innerhalb des Infrarot-Emissionsbereichs von Hub 2 befindet. 
• Da das Infrarotsignal durch Wände und andere physische Objekte 
  blockiert werden kann, stellen Sie sicher, dass keine Hindernisse 
  zwischen Hub 2 und Ihrem Gerät vorhanden sind.
• Stellen Sie sicher, dass Ihr Gerät gut funktioniert und in einem 
  geeigneten Winkel zu Ihrem Hub 2 steht.
• Platzieren Sie den Hub 2 für eine schnellere Internet-
  Verbindungsgeschwindigkeit in der Nähe Ihres Routers.

Klappen Sie den Ständer auf der Rückseite Ihres Hub 2 aus und 
stellen Sie ihn auf eine horizontale Oberfläche wie einen Tisch 
oder ein Regal. Ziehen Sie das Kabel gerade, wenn es durch das 
Loch am Ständer eingeführt wird, damit das Kabel den stabilen 
Stand Ihres Hub 2 nicht beeinträchtigt.

Option 1: Platzieren Sie Ihren Hub 2 auf einer horizontalen Fläche
Hub 2 × 1 5V 2A Netzadapter × 1

Kabel mit Temperatur- und
Luftfeuchtigkeitssensor × 1

Temperaturmesswert

Luftfeuchtigkeitsmesswert

Status-LED

Benutzerhandbuch × 1Kundendienstkarte × 1 3M Klebeband
für Hub 2× 1

Touch-Tasten
( um Hub 2 zu koppeln/zurückzusetzen ,
 Szenen auszulösen)

Summer

Infrarotempfänger 2

Infrarotempfänger 1

Seitlicher Infrarotsender

Haupt-Infrarotsender
Lichtsensor

Type-C-Anschluss

Justierbarer Ständer

iOS 11.0+ Android OS 5.0+Temperatur- und Luftfeuchtigkeitssensor

Infrarot-Empfangsbereich
Testobjekt:  SwitchBot Ceiling Light und ihre Fernbedienung

Vorsichtsmaßnahmen

• Verwenden Sie für den Hub 2 ausschließlich einen 5V-2A-Netzadapter. 
  Adapter mit abweichenden Spezifikationen können die Funktion des 
  Hub 2 beeinträchtigen oder beschädigen.
• Verwenden Sie keine Adapter ohne Sicherheitszertifizierung.
• Der Temperatur- und Luftfeuchtigkeitssensor befindet sich an dem 
  mitgelieferten Kabel. Wenn Sie ein normales Kabel verwenden, um 
  Ihren Hub 2 anzuschließen, werden keine Temperatur- und 
  Luftfeuchtigkeitsmesswerte auf seinem Display angezeigt.
• Strecken Sie den Ständer Ihres Hub 2 nicht mit zu viel Kraft aus, 
   andernfalls kann der Ständer brechen.
• Verwenden Sie nur Type-C-Kabel, um Ihren Hub 2 an eine 
   Stromversorgung anzuschließen.
• Vermeiden Sie, das Kabel zu dehnen oder zu ziehen, da dies die 
   Datenübertragung des Temperatur- und Luftfeuchtigkeitssensors 
   beeinträchtigen kann.

Schritt 2: Finden Sie eine gute Position und befestigen Sie dort 
Ihren Hub 2.

Finden Sie eine geeignete Position und überprüfen Sie, ob Ihr Hub 
2 in dieser Position mit Ihrem Gerät gut funktioniert. Wenn alles 
gut funktioniert, reinigen Sie die Oberfläche und kleben Sie Ihren 
Hub 2 dort fest. Halten Sie ihn dann für etwa 30 Sekunden lang 
gedrückt, um zu gewährleisten, dass er sicher befestigt ist. Auf 
glatten Türflächen, Glas- und Keramikfliesen kann das Klebeband 
besser haften.

Hub 2 entfernen
Hinweis: Vermeiden Sie, Ihren Hub 2 direkt an der Wand zu greifen und 
zu ziehen, da dies Schäden an diesem oder Ihrer Wandoberfläche 
verursachen kann.
Halten Sie Ihren Hub 2 fest, drehen Sie ihn im oder gegen den 
Uhrzeigersinn und erhöhen Sie allmählich die Kraft, bis er sich von 
der Wand löst.

www.switch-bot.com
V1.2-2304

30m

30m

22m24m26m28m

15m 11m13m 7m 5m 3m9m

15m

3M Klebeband für Temperatur- und
Luftfeuchtigkeitssensor × 1

Schritt 1: Kleben Sie das Klebeband auf die Rückseite Ihres Hub 2.

Option 2: Befestigen Sie Ihren Hub mit dem Klebeband an einer 
Wand

Bradico.com



Beschreibung des Gerätestatus

Gerät hinzufügen

Gerätestatus Beschreibung

Anzeigeleuchte blinkt schnell. Im Kopplungsmodus.

Anzeigeleuchte blinkt langsam. Mit dem Internet verbinden.

Anzeigeleuchte leuchtet ständig. Funktioniert normal.

Anzeigeleuchte blinkt einmal.
Fernbedienung hinzugefügt oder 
Ihr SwitchBot Bluetooth-Gerät 
wird einmal über die App bedient.

Fehlerbehebung

Wenn Sie Schwierigkeiten bei der WLAN-Konfiguration für Ihren 
Hub 2 haben, scannen Sie bitte den folgenden QR-Code, um 
Lösungen zu finden.
https://support.switch-bot.com/hc/en-us/articles/8071641642135 

Auf Werkseinstellungen zurücksetzen

Drücken und halten Sie die beiden Touch-Tasten auf dem Gerät 
gedrückt. Nach 2 Sekunden beginnt die Status-LED zu blinken und 
erlischt nach weiteren 13 Sekunden. Lassen Sie nun die Tasten los, die 
Status-LED leuchtet auf und erlischt dann. Ihr Hub 2 wurde nun auf 
die Werkseinstellungen zurückgesetzt.

Firmware-Upgrades

Zur Verbesserung der Benutzererfahrung werden wir regelmäßig 
Firmware-Updates veröffentlichen, um neue Funktionen einzuführen 
und Softwarefehler zu beheben, die während der Nutzung auftreten 
können. Wenn eine neue Firmware-Version verfügbar ist, werden wir 
über unsere App eine Upgrade-Benachrichtigung an Ihr Konto senden. 
Stellen Sie beim Upgrade sicher, dass Ihr Produkt eingeschaltet ist und 
sich Ihr Smartphone in Reichweite befindet.

Garantie

Wir garantieren dem ursprünglichen Besitzer des Produkts, dass 
das Produkt frei von Material- und Verarbeitungsfehlern ist. Bitte 
beachten Sie, dass diese eingeschränkte Garantie Folgendes nicht 
abdeckt: 

1. Produkte, die über den ursprünglichen Zeitraum der 
    eingeschränkten Garantie hinaus eingereicht wurden.
2. Produkte, an denen Reparaturen oder Modifikationen versucht 
    wurden.
3. Produkte, die Stürzen, extremen Temperaturen, Wasser oder 
    anderen Betriebsbedingungen außerhalb der 
    Produktspezifikationen ausgesetzt sind.
4. Schäden, die durch Naturkatastrophen (einschließlich, aber 
    nicht beschränkt auf Blitzschlag, Überschwemmung, Tornado, 
    Erdbeben oder Hurrikan usw.) verursacht werden.
5. Schäden, die durch unsachgemäßen Gebrauch, Missbrauch, 
    Fahrlässigkeit oder Unfall (z. B. Feuer) verursacht werden.
6. Andere Schäden, die nicht auf Mängel bei der Herstellung von 
    Produktmaterialien zurückzuführen sind.
7. Produkte, die von nicht autorisierten Händlern gekauft wurden.
8. Verbrauchsteile (einschließlich, aber nicht beschränkt auf Batterien).
9. Natürlicher Verschleiß des Produkts.

CE/UKCA-Warnung

Kontakt & Support

Installation und Fehlerbehebung: support.switch-bot.com 
Support-E-Mail: support@wondertechlabs.com 

Feedback: Wenn Sie Bedenken oder Probleme während des 
Gebrauchs unserer Produkte haben, senden Sie bitte Ihr Feedback 
über unsere App auf der Seite Profil > Feedback. 

SpezifikationenFirmware aktualisieren

Gerätestatus Beschreibung

Die Anzeigeleuchte beginnt 
langsam zu blinken und andere 
Lichter auf dem Display erlöschen.

Firmware aktualisieren.

Das Display leuchtet auf und 
die Anzeigeleuchte blinkt langsam.

Firmware erfolgreich 
aktualisiert.

Das Display und die 
Anzeigeleuchte leuchten beide auf. Mit dem Internet verbinden.

Fernbedienung lernen

Gerätestatus Beschreibung

Die Anzeigeleuchte leuchtet 2 
Sekunden lang und erlischt dann.

Bereit zum Lernen der 
Fernbedienung.

Die Anzeigeleuchte blinkt 
zweimal, nachdem Sie Ihre 
Fernbedienung gedrückt haben.

Fernbedienung wird gelernt.

Die Anzeigeleuchte blinkt einmal
nach 10 Sekunden.

Time-out beim Lernen. Lernen der 
Fernbedienung fehlgeschlagen

Temperatur- und Luftfeuchtigkeitsalarme

Gerätestatus
Summer piept kontinuierlich. Temperatur- und 
Luftfeuchtigkeitsmesswerte und Tastenleuchten 
blinken ständig.

Beschreibung Der Temperatur- oder Luftfeuchtigkeitsmesswert 
erreicht den eingestellten Wert.

Lösungen
Drücken Sie eine beliebige Taste auf Ihrem Hub 2, 
um den Alarm aufzuheben, oder warten Sie 30 
Sekunden, bis der Alarm von selbst ausgeht.

Bitte besuchen Sie support.switch-bot.com für detaillierte 
Informationen.

Wenn Sie Schwierigkeiten beim Hinzufügen von Fernbedienungen 
zu Ihrem Hub 2 haben, scannen Sie bitte den folgenden QR-Code, 
um Lösungen zu finden.
https://support.switch-bot.com/hc/en-us/articles/8069379964695

Wenn Ihr Hub 2 fehlerhafte Temperatur- oder 
Luftfeuchtigkeitsmesswerte anzeigt, scannen Sie bitte den 
folgenden QR-Code, um Lösungen zu finden.
https://support.switch-bot.com/hc/en-us/articles/9747052703895 Hub 2 

Modell: W3202100            Farbe: Weiß            Material: ABS
Größe: 80× 70× 23mm (3,1× 2,8× 0,9 Zoll) 
Gewicht: 63g (2,2 Unzen)            Leistung: 5 V    2 A
Betriebstemperatur: −20 °C bis 40 °C (−4 °F bis 104 °F)
Betriebsfeuchtigkeit: 0 % bis 90 % RH
Netzwerkkonnektivität: 802.11 b/g/n, 2,4 GHz WLAN, Bluetooth 
Low Energy
Systemvoraussetzungen: iOS 11.0+, Android OS 5.0+

Temperatur- und Luftfeuchtigkeitssensor
Auflösung: 0,1 ℃ / 0,1 ℉, 1 % RH
Temperaturbereich: –20 ℃ bis 80 ℃ (–4 ℉ bis 176 ℉)
Luftfeuchtigkeitsbereich: 0 bis 99% RH
Temperaturgenauigkeit: 
−20 ℃ bis 0 ℃ (−4 °F bis 32 °F) [±0,4 ℃ / 0,7 ℉]
0 °C bis 65 °C (32 °F bis 149 °F) [±0,2 °C / 0,4 °F]
65 °C bis 80 °C (149 °F bis 176 °F) [±0,3 °C / 0,5 °F]
(Temperatureinheit kann in der App geändert werden.)
Luftfeuchtigkeitsgenauigkeit: 
0 to 10 % RH (±3 % RH) 
10 % to 90 % RH (±2 % RH) 
90 % to 99 % RH (±3 % RH)

Um den Anforderungen der RF Strahlenbelastungsrichtlinien zu entsprechen, 
muss ein Mindestabstand von 20cm zwischen dem Körper des Benutzers 
und dem Gerät, einschließlich der Antenne, eingehalten werden. Verwenden 
Sie nur die mitgelieferte oder eine zugelassene Antenne. Dieses Gerät 
entspricht den grundlegenden Anforderungen und anderen einschlägigen 
Bestimmungen der Richtlinie 2014/53/EU. Alle wesentlichen Funktestreihen 
wurden durchgeführt. 

CE DOC
Hiermit erklärt Woan Technologie (Shenzhen) GmbH, dass der Funk-
anlagentyp W3202100 der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollständige 
Text der EU-Konformitätserklärung ist unter folgender Internetadresse

verfügbar: support.switch-bot.com

UKCA DOC
Hiermit erklärt Woan Technologie (Shenzhen) GmbH, dass der Funk-
anlagentyp W3202100 den UK-Rechtsvorschriften über die Funkanlagen (SI 
2017/1206) entspricht. Der vollständige Text der UK-Konformitätserklärung 
ist unter folgender Internetadresse verfügbar: support.switch-bot.com

Dieses Produkt kann in EU-Mitgliedsstaaten und Großbritannien verwendet 
werden.

Hersteller: Woan Technologie (Shenzhen) GmbH.
Adresse: Raum 1101, Qiancheng Handelszentrum, Haicheng Straße Nr. 5, 
Gemeinde Mabu, Unterbezirk Xixiang, Bezirk Bao'an, Shenzhen, 
Guangdong, P.R.China, 518100

Betriebsfrequenz (Max. Leistung)
WLAN: 2412 MHz bis 2472 MHz (19,8 dBm)
BLE: 2402 MHz bis 2480 MHz (2,0 dBm)
Betriebstemperatur: -20 °C bis 40 °CBradico.com
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